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研修参加者24名内回答23名

十分満足 2 9%

だいたい満足 0 0%

やや満足 9 39%

やや不満足 10 43%

非常に不満足 2 9%

無記入 0 0%

非常に反映されている 0 0%

まあまあ反映されている 8 35%

あまり反映されていない 13 57%

ほとんど反映されていない 2 9%

無記入 0 0%

信頼している 0 0%

やや信頼している 11 48%

あまり信頼していない 11 48%

まったく信頼していない 1 4%

無記入 0 0%

信頼している 1 4%

やや信頼している 10 43%

あまり信頼していない 12 52%

まったく信頼していない 0 0%

無記入 0 0%
非常にある 6 26%
まあまあある 14 61%
あまりない 2 9%
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４
現在の政治家を
地域住民の代表
として信頼してい

ますか。

３
全体的にみて、現
在の政党を信頼し

ていますか。

１
あなたは現在
の政治に対し
どの程度満足
していますか。

２
国民の要望がど
の程度、政治に
反映されている
と思いますか。

５
政治について
関心をお持ち

あまりない 2 9%
まったくない 1 4%
無記入 0 0%
必ず投票 15 65%
だいたい投票 2 9%
ほとんど棄権 0 0%
投票したことがない 6 26%
無記入 0 0%
啓発活動をもっと強化する 5 8%
選挙運動をもっと自由にして、気軽に参加できるようにする 8 14%
学校教育及び社会教育の中でもっと選挙の意義について教育する 18 31%
マスコミ等を通じて投票参加を呼びかける 6 10%
政治家が衿をただして、政治に対する信頼を回復する 13 22%
投票所を増やして投票に行きやすくする 5 8%
その他 4 7%
無記入 0 0%
知っている 11 48%
知らない 12 52%
無記入 0 0%
そう思う 7 30%
そう思わない 16 70%
無記入 0 0%

９
日本全体で、選挙運動
は明るく正しく行われて
いると思いますか。

６
選挙がある時
は投票してい

ますか。

７
投票率を高め
るために、どの
ようにしたらよ
いと思います

か。
（複数回答）

関心をお持ち
ですか。

８
明るい選挙推進運動
を知っていますか。
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そう思う 12 52%
そう思わない 11 48%
無記入 0 0%
ある 13 57%
ない 9 39%
無記入 1 4%

① 選挙に金がかかりすぎる 3 23%
議員の選挙地盤が固定していて、新人が出にくい 3 23%
現状では、政治に対する願いがうまくすいあげられない 7 54%
選挙区の人口と議員数のつりあいがとれない 0 0%
その他 0 0%
無記入 0 0%
選挙費用の全額公費負担 4 17%
候補者・運動員の自粛 7 30%
取締機関の取締強化 0 0%
有権者の自覚 8 35%
国民運動 1 4%
その他 1 4%
無記入 2 9%
思う 5 22%
思わない 5 22%
わからない 12 52%
無記入 1 4%
是非参加したい 4 17%

１０
身のまわりで、選挙運動
は明るく正しく行われて
いると思いますか。

１１
今の選挙の実情
に何か不満があり

ますか。

１４

１２
金のかからない選
挙、きれいな連挙
が行われるために
何を期待します

か。

１３
金のかからない選
挙、きれいな選挙
は実現できると思

いますか。

是非参加したい 4 17%
参加してもよい 15 65%
あまり参加したくない 2 9%
参加したくない 0 0%
無記入 2 9%
満　足 11 48%
まあ満足 10 43%
普　通 1 4%
あまりよくなかった 0 0%
よくなかった 0 0%
無記入 1 4%
満　足 11 48%
まあ満足 4 17%
普　通 4 17%
あまりよくなかった 0 0%
よくなかった 0 0%
無記入 4 17%

１８
「まちづくりシ
ミュレーション
ゲーム」につい

て

１６
「政見発表会」

について

一部市町村に明る
い選挙推進協議
会という団体があ
るが、この活動に
参加してみたいと
思いますか。


